



Verbale n.° 2


Riunione del Consiglio Direttivo del Circolo Ricreativo Culturale 
Dipendenti Università degli Studi di Firenze del 17 FEBBRAIO 2025.


L’anno 2025, il giorno 17 FEBBRAIO 2025 alle ore 17.30, presso i 
locali del Circolo Ricreativo Culturale Dipendenti Università degli 
Studi di Firenze, in Via Taddeo Alderotti n. 93, si è riunito il Nuovo 
Consiglio Direttivo del Circolo Ricreativo Culturale Dipendenti 
Università degli Studi di Firenze per discutere il seguente Ordine del 
giorno:


1) Saluto del Consigliere anziano ai nuovi consiglieri eletti per la 
prima volta;


2) Elezione delle cariche sociali;


3) Definizione delle deleghe ai responsabili di sezione;


4) Nomina del Sindaco Revisore;


5) Definizione dei rappresentanti del Circolo nel Comitato 
Paritetico;


6) Varie ed eventuali.
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Sono presenti: 


Il Decano Emilio Mario Castellucci, 


Consiglieri: Leonardo CALONACI, Annalisa CAUTERUCCIO, Sandrina 
CENI, Paolo Corradini, Paola FABBRI, Domenico Iannone, Rosa JORIO, 
Stefano MAGAZZINI, Enrico Marchi, Enrico PONTE, Antonio SEPE, 
Domenico SEPE,  Roberto SPINICCI.


Assenti Giustificati: Silvano CANESCHI. 


Il Decano, constatato che con il numero dei Consiglieri presenti e il 
numero dei Consiglieri giustificati si è raggiunto il numero legale di 
presenze, dichiara aperta e valida la seduta alle ore 17.35.


1) Saluto del Consigliere anziano ai nuovi consiglieri eletti per 
la prima volta;


Prende la parola il Decano Emilio Mario Castellucci e dà il 
saluto di benvenuto ai Consiglieri riconfermati e a quelli eletti 
per la prima volta in Consiglio. Come consuetudine propone 
come Presidente il Consigliere Domenico Sepe che ha 
ottenuto il maggior numero di voti. I Consiglieri all’unanimità 
approvavano e nominano come Presidente   per il 
quadriennio 2025/28 Domenico Sepe.


Il Consigliere Domenico Sepe accetta l’Incarico di Presidente. 
Il Presidente dopo un breve saluto di benvenuto ai Consiglieri 
riconfermati e ai nuovi eletti, sottolinea l’impegno necessario 
per il buon andamento del Circolo sia per far fronte a tutti gli 
adempimenti burocratici sia per la  gestione e organizzazione 
delle numerose iniziative del Circolo.


2) Elezione delle cariche sociali;


Il Presidente Domenico Sepe chiede alla Dott.ssa Ceni la 
disponibilità a continuare ad occuparsi della contabilità del 
Circolo in qualità di Tesoriera Responsabile. La dott.ssa 
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accetta e il consiglio approva. Dà inoltre l’incarico di 
Segretario a Roberto Spinicci che si occuperà di organizzare 
la Segreteria, costituendo un team di lavoro insieme a Emilio 
Mario Castellucci (responsabile Comunicazione e sito web), a 
Maela Manganelli e Domenico Iannone. Il Presiedente 
comunica che considerate le molteplici attività da gestire, il 
gruppo di lavoro sarà molto impegnato e dovrà dedicare non 
poco tempo al Circolo per svolgere e gestire i molteplici 
adempimenti burocratici. La responsabilità  della legge sulla  
privacy è affidata al segretario Roberto Spinicci.


3) Definizione delle deleghe ai responsabili di sezione;


Il Presidente propone, inoltre, come Vicepresidente Enrico 
Marchi. Il Consiglio approva,. Inoltre si procede con le 
deleghe dei responsabili e referenti delle varie Sezioni: 
Nomina responsabile dello SCI e referente del Calcio Stefano 
Magazzini, Responsabile del Podismo Silvano Caneschi, 
Responsabile del Nuoto Enrico Marchi, del Tennis Paolo 
Corradini, del Tiro a Volo Enrico Ponte, del Tiro con l’Arco e 
referente della Palla a Volo Antonio Sepe, del Ciclismo 
Annalisa Cauteruccio, del Dragon-boat Domenico Sepe, del 
Turismo Paola Fabbri, della Fotografia Roberto Spinicci, della 
Cultura e Turismo culturale Rosa Iorio, della Sezione 
Territorio: Italia da scoprire, Leonardo Calonaci. 


4) Nomina del Sindaco Revisore;


Il Presidente chiede che venga riconfermato il Dott. 
Alessandro Martorana attuale Sindaco Revisore il quale ha 
lavorato molto bene fino ad ora. Il consiglio approva 
all’unanimità.


5) Definizione dei rappresentanti del Circolo nel Comitato 
Paritetico;
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Il Presidente Domenico Sepe chiede al Consiglio  che gli 
attuali rappresentanti del Circolo nel consiglio paritetico 
vengano riconfermati fino alla scadenza naturale. 


Il Consiglio conferma I rappresentanti del Circolo nell’ attuale 
Comitato Paritetico.


6) Varie ed eventuali;


Il presidente comunica che si procederà a richiedere la 
personalità giuridica del Circolo. 


Il Presidente chiede che ogni responsabile di sezione 
predisponga entro il 10 di Aprile la relazione dell’attività 
svolta nel 2024 per poter predisporre la “Relazione annuale’’ 


Alle ore 18.40 il Presidente ritiene chiusa la riunione del 
Consiglio.


Il Segretario Verbalizzante	 	 	 Il Presidente


Domenico Iannone		 	 	 	 Domenico Sepe
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